



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ BIHOR
Oradea, Str. Libertății nr. 34, cod 410042
Telefon: 0259434565, Fax: 0259418654
e-mail: secretariat@dspbihor.gov.ro
Pagină web: <http://www.dspbihor.gov.ro>

Nr. 21634 din 05.11.2020

Către,

CLUBUL SPORTIV „ADY LICEUM” ORADEA
DOMNUL ZAVODSZKY TAMAS
DOMNUL KONIG PETER

Urmare a solicitării dumneavoastră cu numărul 04 / 03.11.2020 înregistrată la Direcția de Sănătate Publică Bihor cu numărul 21634 / 04.11.2020 cu privire la organizarea în perioada 14 - 15.11.2020 a concursului de orientare sportivă Cupa Ady ediția 5 și Cupa Zărandului ediția 74, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile **Ordinului nr. 1.219/1.634/2020** pentru aprobarea regulamentelor privind condițiile necesar a fi respectate pentru accesul în bazele sportive, în vederea practicării sporturilor individuale în aer liber, pentru practicarea sporturilor de echipă în aer liber, pentru reluarea activității de natație în bazinele acoperite și în aer liber din România, în vederea desfășurării activităților sportive în spații închise, respectiv desfășurării activităților de pregătire fizică în săli de fitness și aerobic, sunt aplicabile măsurile precizate în **Anexa 2 - Regulamentul privind condițiile necesar a fi respectate în vederea practicării sporturilor individuale în aer liber**, în ceea ce privește:

- A. Considerații generale
- B. Reguli pentru desfășurarea activității de pregătire în cazul sporturilor individuale în aer liber
- C. Reguli pentru desfășurarea competițiilor în cazul sporturilor individuale în aer liber

Subliniem importanța respectării distanței de siguranță a fiecărui participant față de celelalte persoane care ar putea să fie prezente în același loc și în același timp și limitarea tuturor situațiilor în care se crează grupuri de persoane. Vă rugăm să aveți în vedere faptul că în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 856 din 14 octombrie 2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 15 octombrie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, Anexa 3, art. 1, punctul (11) „se interzic activitățile recreative și sportive desfășurate în aer liber, cu excepția celor care se desfășoară cu participarea **a cel mult 10 persoane care nu locuiesc împreună**, stabilite prin ordin comun al ministrului sănătății, după

caz, cu ministrul tineretului și sportului, ministrul mediului, apelor și pădurilor sau ministrul agriculturii și dezvoltării rurale;” Este obligația organizatorului de a se asigura că nu se vor crea aglomerări umane.

Participanții la activitatea sportivă trebuie să se asigure că respectă distanța de siguranță de cel puțin 2 m față de celelalte persoane de fiecare dată când nu sunt folosite echipamente de protecție care limitează posibilitatea răspândirii SARS-CoV-2. Dacă se impune utilizarea de materialele și echipamentele sportive specifice, trebuie să fie folosite exclusiv de o singură persoană sau să fie dezinfectate complet, cu produse biocide avizate/autorizate, înainte de a trece de la un participant la altul. Toți participanții (sportivi, antrenori, arbitri, organizatori, voluntari, reprezentanți ai presei etc.) trebuie să fie supuși unui triaj observațional și trecuți pe o listă nominală, pentru a facilita o eventuală anchetă epidemiologică. Organizatorii care prezintă simptomatologie de infecție respiratorie (tuse, strănut, rinoree, febră, stare generală alterată), nu se vor prezenta la eveniment iar accesul participanților care vor prezenta la triajul observațional simptome asociate infecției cu noul coronavirus SARS-CoV-2 (febră, tuse, rinoree, dificultăți de respirație, stare generală alterată) nu va fi permis, aceștia fiind îndrumați către medicul de familie și /sau servicii medicale specializate. Utilizarea echipamentelor de protecție (mască, mănuși) va fi necesară și în spațiul exterior, ori de câte ori nu se pot respecta măsurile de distanțare, în cazul organizatorilor / personalului care acordă asistență / însoțitorilor / participanților.

Vă rugăm, de asemenea, să aveți în vedere și prevederile **Ordinului ministrului muncii și protecției sociale și al ministrului sănătății nr. 3.577/831/2020** privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS-CoV-2 și pentru asigurarea desfășurării activității la locul de muncă în condiții de securitate și sănătate în muncă, pe perioada stării de alertă, în ceea ce privește personalul angajat, voluntari etc.

Având în vedere:

- situația epidemiologică dinamică,
- numărul crescut de cazuri de infecție COVID-19 în județul Bihor,
- incidența cumulată în ultimele 14 zile la 1000 locuitori, a cazurilor de infecție COVID-19 în comunele Sânmartin, Hidișelul de Sus este de peste **4%**,
- numărul relativ crescut de participanți,
- faptul că preconizați participarea și a unor persoane cu vârsta peste 60 ani, aflate la risc de a dezvolta forme grave în cazul infecției cu noul coronavirus,

CONSIDERĂM INOPORTUNĂ DESFĂȘURAREA EVENIMENTULUI, CHIAR DACĂ ACESTA ESTE ORGANIZAT ÎN AER LIBER, LA ACEST MOMENT.

Cu deosebită considerație,

Director executiv
Dr. Daniela Rahotă

